CORRIGES DU MARDI 12 MAI

Corrige les mathématiques :

Calcule ces divisions-fractions. Ecris le résultat en utilisant la virgule.

645 _ 10 = 209 _
1000 0,645 87:10=38,7 100 = 2,09

Compare ces nombres en utilisant les signes >, < ou =.

89,40 = 894 7,305 < 7,31

Range ces nombres du plus petit au plus grand.
4,386 4,4 4,5

(o¢]
~

4,38 < 4,386 < 4,39 < 44 < 4,407 < 4,5

17,48 <

@ 17,479

Trouve deux autres nombres qui conviennent.

4058 :1000= 4,058 10 = 87 53:100=0,53
12,8 = 12,795 0,64 = 0,639
4,39 4,38 4,407

< 17,6
17,4673 17,601 17,049

Explique la signification des chiffres écrits en gras. Exprime la mesure qu’ils représentent
sous forme d'une fraction de I'unité utilisée, puis sous forme d'une mesure entiere.

28,571 m 5dm 2,48 m? 8 dm?

Calcule ces divisions avec reste.

0,3512dm? 2 mm?

0,412 km 1dam

52037:8?7q=6504r=516143:547q =298r=514507:192?7q=23r=9138112:47?

q=2810r =42

Calcule ces divisions-fractions. Si nécessaire, arréte-les au milliéme prés par défaut.
4012:25=160,48 12709 :32=397,156 14759:48 = 307,479 19 227 : 37 =519,648 6976 : 64 = 109

Un libraire a empilé 17 dictionnaires
de méme épaisseur. La hauteur totale
de la pile est 23 dm exactement.

Quelle est I'épaisseur d’un dictionnaire
(au mm prés par excés) ? 1,36 dm

Un club d’athlétisme veut organiser
un 10 000 meétres. Le tour de son stade
mesure 423,57 metres.

23 tours de ce stade, cela suffit-il
pour réaliser ce 10 000 meétres ? Non
Sinon, quelle distance manque-t-il ? 257,89 m

Une mini-chaine audio était vendue
habituellement au prix de 200 €.

Ce prix a été réduit de 15 %.

Combien coute cette chaine maintenant ?
170 €

M. Dubuc habite Dortan et travaille

a St-Claude, a 24,6 km de chez lui.
Chaque jour, il effectue un aller-retour
pour se rendre a son travail et en revenir.

Combien de kilométres parcourt-il

en une semaine ? (Compte 5 jours
de travail dans la semaine.) 246 km



Corrige la conjugaison :

Présent

[mparfait

Passé stmpk

Futur

|

Corrige I'histoire :

@ Lis le texte du discours d’Aristide Briand (document 1). Que dit-il ? Qu'espére-t-il ?

Le texte de Briand insiste sur les malheurs de la Grande Guerre. [l dit son espoir pour une paix
durable. Il dit qu'il ne veut plus d’armes, plus de batailles, et que s'il y a des difficultés, c'est
devant un juge qu'il faut régler les questions, et non plus en se faisant la guerre.

@ Voici les scores du parti nazi aux élections allemandes : 2,6 % en mai 1928 ;
18,3 % en septembre 1930 ; 37,3 % en juillet 1932.
Place-les sur le graphique du document 2. Que remarques-tu ?
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La courbe des voix pour le parti nazi suit la courbe du nombre de chomeurs. Plus il y a de cho-
meurs, plus les nazis gagnent des voix.

© Lis le document 3. Qui Hitler ne veut-il pas voir dans son pays ?

Hitler ne pense qu'aux Allemands et rejette les étrangers et les juifs.

@ Lis le document 4. Selon Mélita Marschmann :

a) Pourquoi les Allemands croyaient-ils en Hitler ?

Les Allemands croient en Hitler parce qu’ils sont désespérés par la crise et ne croient plus
dans les autres partis.



b) Que ressentait le peuple allemand par rapport au traité de Versailles qui met fin 4
la Grande Guerre ?

Les Allemands se sentent humiliés d’avoir perdu la guerre et de devoir payer les rembourse-
ments des dégiats commis par leur armée pendant la guerre.
¢) Pourquoi les Allemands voulaient-ils la guerre que proposait Hitler ?

Les Allemands veulent la guerre pour prendre une revanche.

© Observe le document 5.
a) Quelles dépenses ont beaucoup augmenté dans la colonne 2 ?

Ce qui a beaucoup augmenté, c’est la part réservée a 'armement. Les Allemands dépensent de
plus en plus pour leur armée.
b) Comment l'expliques-tu 2

Ils se préparent a la guerre.



